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ATA DA lOS” REUNIÃO ORDINÁRIA 

05/09/2022

Aos cinco dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, às 
19h00min, nas dependências da Preteitura de Londrina, foi dado início d 
Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Transparência e Controle 
Social. Reuniram-se, de forma híbrida (presencial/virtual), em segunda 
convocação, os Conselheiros Juvira Barbosa de Souza Cordeiro; Lilian 
Azevedo Miranda; Vera Lucia Tieko Suguihiro; Fábio Cavazotti e Silva; 
Alexandre Alberto Trannin; Rodrigo Victor da Silva; Antonio José Sipoli Neto; e 
Edvaldo Viana atingindo seu quórum mínimo para instalação. Anotada 
também a presença das Conselheiras Suplentes Enedina Aparecida Paião 
Pedro e Ciliane Carla de Almeida, estas não consideradas para fins de 
quórum. A reunião foi aberta e presidida pela Vice-Presidente do Conselho, 
de acordo com as prerrogativas previstas no Estatuto. Ato contínuo foi 
apresentada e aprovada a Pauta da Reunião, tratando da seguinte matéria: 
1 - Análise e aprovação da Ata da 102° Reunião Crdinária; 2 - 
Recomposição da Diretoria Executiva para o Biênio 2021/2023; 3 - 
Recomposição das Comissões Permanentes, Ética e Jurídica; 4 - 
Representação d Comissão de Ética apresentada pelo Conselheiro Fábio 
Cavazotti e Silva; 5 - Análise e aprovação do Edital da Lista Tríplice de 
indicação do Controlador Geral do Município; 6 
apresentação de Certidões para nomeação dos membros do Conselho 
(Decreto n° 900 de 09 de agosto de 2022); 7 - Informes. No momento da 
reunião ainda fora incluído na Pauta, a Carta de Renúncia do cargo de 
Presidente do Conselheiro Auber Silva Pereira. Após deliberação acerca dos 
itens da Pauta, decidiram os Conselheiros: 1 - Adiar a análise e aprovação 
da Ata da 102° Reunião Crdinária; 2 - Ratificar as Resoluções da atual 
Diretoria expedidas até a presente data, e definido prazo até 15.09.2022 
para apresentação de Chapas para eleição da Diretoria Executiva para o 
Biênio 2021/2023; e então procedeu-se ã leitura da Carta de Renúncia do 
cargo de Presidente do Conselheiro Auber Silva Pereira; 3 - Definir como
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membros da Comissão de Ético, Antonio José Sipoii Neto: Enedina Aparecida 
Paião Pedro: Lilian Azevedo Mironda: Vera Lucia Tieko Suguihiro 
Victor da Silva; 4 -

e Rodrigo
Encaminhar a Representação apresentada pelo 

Conselheiro Fábio Cavazotti e Silva d Comissão de Ética; 5 - Aprovar o Edital 
da Lista Tríplice de indicação do Controlador Geral do Município; 6 - Definir 
que cada Conselheiro providencie sua respectiva Certidão Eleitoral e que o
Conselho solicite ao Cartório Distribuidor os Certidães de Antecedentes 
Criminais de todos os Conselheiros; 7 - Após os informes, ainda foi aprovado 
a alteração dos horários de início das reuniães do Conselho, em primeira e
segunda convocação, para 18h45min e 19h00min respectivamente. Nada 
mais havendo a tratar, foram encerrados os trabalhos lavrando-se a presente 
ata, a qual, após lida e aprovada por todos os presentes, segue assinada 
pela Vice-Presidente, Juvira Barbosa de Souza Cordeiro, que presidiu a
reunião.

Juvira Ba uza Cordeiro

Vice-Presidente do CMTCS


